



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Издается с 1930 года

СРЕДА 22 августа 2012 № 123 (21531)

ЦИТАТА ДНЯ

Олег
Вадимович
ГРИГОРЬЕВ,
русский
экономист:



«Бюрократия – это объективная реальность, которая никуда не денется и с которой нам еще жить да жить...»

стр. 2

НОВОСТЬ ДНЯ

Только победа!

Магнитогорский спортсмен получил наказ от президента РФ.

Владимир Путин встретился с членами национальной сборной, которая отправляется в Лондон на XIV летние Паралимпийские игры. Из Челябинской области на встречу с главой государства приехали пять спортсменов. Для магнитогорца Рустама Нурмухаметова эта Олимпиада станет второй в спортивной карьере.

Такая встреча в Кремле состоялась впервые. На нее были приглашены более 270 человек – спортсмены, тренерский состав, врачи, массажисты и сурдопереводчики. Напомним, Паралимпиада в Лондоне пройдет с 29 августа по 9 сентября. Российские спортсмены выступят в следующих видах: плавание (здесь поборется за победу наш Рустам Нурмухаметов), легкая атлетика, настольный теннис, пулевая стрельба, дзюдо, стрельба из лука, пауэрлифтинг, фехтование на колясках, волейбол сидя, академическая гребля, велоспорт, футбол инвалидов с заболеванием ДЦП.



ада в Лондоне пройдет с 29 августа по 9 сентября. Российские спортсмены выступят в следующих видах: плавание (здесь поборется за победу наш Рустам Нурмухаметов), легкая атлетика, настольный теннис, пулевая стрельба, дзюдо, стрельба из лука, пауэрлифтинг, фехтование на колясках, волейбол сидя, академическая гребля, велоспорт, футбол инвалидов с заболеванием ДЦП.

В интересах региона



Виктор Рашников по-прежнему в числе лучших лоббистов РФ.

Агентство экономических новостей по заказу «Независимой газеты» продолжает регулярное исследование – насколько эффективна работа представителей коммерческих и государственных структур, депутатов, направленная на лоббирование проектов, которые отражают интересы определенных предприятий, отраслей, регионов или слоев общества.

В российской научной литературе для толкования термина исследователи используют следующую трактовку: лоббизм – это деятельность по активному отстаиванию интересов. Тем более что именно такое понимание лоббизма укоренилось в русском языке и постоянно используется в СМИ. Речь идет о так называемом цивилизованном лоббировании, не подразумевающим подкуп чиновников или депутатов.

Председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников в данном исследовании по результатам июля текущего года отнесен экспертами к группе «Сильная эффективность», сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Шестеро из двух миллионов

В Центральной библиотеке пройдет памятная встреча с участниками Курской битвы.

В нашем городе – 25 ветеранов, прошедших эту битву. Шестеро из них примут участие во встрече. Организаторы приглашают всех желающих 23 августа в 13.00 вспомнить о том сражении в помещении Центральной библиотеки, которая находится на пересечении проспекта

Карла Маркса и улицы Советской Армии.

Курская битва, также известная как битва на Курской дуге, по своим масштабам, напряженности и результатам является одним из ключевых сражений Великой Отечественной войны. В нем участвовали около двух миллионов человек, шесть тысяч танков, четыре тысячи самолетов. После завершения битвы 23 августа 1943 года стратегическая инициатива в войне окончательно перешла на сторону Красной Армии.

Наша Катя вышла замуж

Лучшая в мире волейболистка, уроженка Челябинска, игрок сборной России Екатерина Гамова вышла замуж.

Избранником уралочки стал российский оператор и продюсер фильмов Михаил Мукасей.

«Коллектив клуба «Динамо-Казань» поздравляет Екатерину и Михаила со знаменательным событием и желает молодоженам семейного счастья, любви, взаимопонимания и благополучия», – говорится в сообщении сайта казанского клуба, за который сегодня играет Гамова.

На Олимпиаде в Лондоне российские волейболистки уступили сборной Бразилии в четвертьфинале. Тогда Екатерина заявила, что не будет выступать за сборную



России на следующих Олимпийских играх.

Михаил Мукасей – сын известных кинематографистов Светланы Дружининой и Анатолия Мукасея, внук легендарных советских разведчиков Михаила и Елизаветы Мукасей. Работает в игровом кинематографе, продюсер фильма «На измене». Познакомились супруги во время съемок рекламного клипа, в котором Екатерина принимала участие.

Вниманию избирателей!

27 августа в 10.00 в общественно-политическом центре (пр. Ленина, 48) прием избирателей будет вести депутат Государственной Думы фракции ЛДПР Василий Васильевич ЖУРКО. Запись в ОПЦ с 12.00.

ПОГОДА на 23 августа

Облачная погода, с прояснениями, в большинстве районов дожди.
Ветер: восточный, северо-восточный, 4–9 м/сек., порывы 10–15 м/сек.
Температура: ночь +11° +16°, день +15° +26°.

Магнитные бури в августе: 25, 29, 31

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 24 августа

Мы с вами, вы с нами, и все мы вместе!

Редакционный компьютер выбрал лучших читателей.
Но для нас вы все – самые-самые



Наша благодарность – преданным читателям «Магнитки»!

«Спасибо, это так неожиданно!» – каждый из наших постоянных читателей, ставших на днях зваными гостями редакции газеты «Магнитогорский рабочий», смущался при вынесении ему приятного «обвинительного приговора». Шанс оказаться в числе счастливых по итогам первого полугодия 2012 года из нескольких тысяч читателей газеты выпал шестнадцати самым преданным друзьям газеты. На днях все они были приглашены на торжественную церемонию награждения.

Напомним, что для участия в конкурсе требовалось совсем немного – достаточно было на протяжении нескольких лет быть внимательным, объективным, заинтересованным нашим читателем. А там, как говорится, дело техники. Посему и определены «везунчиков» самый беспристрастный

«член» нашего коллектива – редакционный компьютер...

Согласитесь, слышать добрые слова в свой адрес и получать благодарность только за то, что ты знаешь новости, получаешь полезные советы, разгадываешь кроссворды или сверяешься с гороскопом, напечатанным в городской газете со славной историей, всегда приятно. Впрочем, делать подарки – это тоже особое удовольствие! А потому с чувством огромной признательности – за преданность и интерес к газете, за искренность и неравнодушие, за конструктивную критику и новые идеи – всем нашим победителям мы с удовольствием вручили благодарственные грамоты. Может быть, и мелочь, но все равно приятно! Вот и наши подписчики искренне радовались этой милой и неожиданно свалившейся на них «минуте славы»: и Валентина Сергеевна Сычева, которая читает «Магнитогорский рабочий» с 1961 года, и Сергей Геннадьевич Ожгихин, чей стаж читателя еще совсем невелик, и Гинира Валеевна Сулейманова, вот уже много лет не представляющая свой день без любимого издания...

Раиса Ивановна Елахина рассказала: – В Магнитогорск я приехала 11-летней девочкой, когда в августе 1941 года нашу семью эвакуировали сюда из Кривого Рога. Здесь закончила институт, работала преподавателем физики в индустриальном колледже. «Магнитогорский рабочий» получаю и читаю все эти годы, муж читал газету от доски до доски. Очень нравятся медицинские, вообще полезные советы, страничка садовода. А вот в гороскопы я не верю. Хотелось бы больше юмористических, развлекательных материалов, небольших занятных рассказов.

Андрей Леонидович Ходько, Мария Кузьминична Пивоварова, Андрей Вениаминович Тарасов, Алексей Юрьевич Гудаев – разные по возрасту и требованиям к газете, все они высказали немало добрых пожеланий в наш адрес и были едины в одном: «Магнитогорский рабочий» был и остается главной городской газетой, которая должна быть в каждом доме, в каждой семье.

Ирина СОРОКИНА
Фото Алексея ТЮПИНА

ПИСЬМО ДНЯ

Лучше всего – не реагировать

Проблема телефонного мошенничества не решается.

Я стала так называемой жертвой телефонных мошенников. Пришло СМС: «Ваша банковская карта заблокирована, чтобы разблокировать ее, позвоните по данному номеру». Я за переживала, стала, признаюсь – слезу, набирать указанный короткий номер. Понятное дело, что деньги со счета пропали, даже «ушли в минус». А ведь я знала, что не нужно обращать внимания на подобные вещи. С развитием техники аферисты придумывают все новые способы выманивания денег у владельцев мобильных телефонов. Я из интереса стала изучать эту проблему. Оказалось, что есть еще такое понятие, как мобиль-

ные вирусы, особенно им подвержены телефоны нового поколения вроде смартфонов. Сообщение приходит со ссылкой на какой-то сайт. А ходить туда совсем не надо! Более того, вы можете пожаловаться оператору, и тот обязан принять меры, чтобы вам на номер не приходило сообщения с коротких номеров. Это хоть какая-то гарантия от навязчивого внимания к вам мошенника.

Валентина КУЗНЕЦОВА

Кстати

Эксперты советуют незамедлительно сообщать о мошенничествах на «горячую линию» своего оператора. За каждый доказанный факт оператор обязуется вернуть весь причиненный пользователю ущерб.

ВСЯКО-РАЗНО

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации.

В этот день были пущены знаменитые фонтаны и каскады Петергофа (1721); в Реймсе началось первое в мире авиашоу (1909); в СССР учреждаются суворовские училища (1943).

• **Знаете ли вы, что...**
...самым большим в мире музеем является Американский музей естественной истории.

• **Улыбнитесь!**
– Опять у тебя бардак в комнате!
– Это не бардак, это фен-шуй!

ЯЗЫКОМ ЦИФР

1,5 тысячи жителей

Челябинской области самостоятельно строят жилье дома на средства материнского капитала. На сегодняшний день владельцами сертификатов на материнский (семейный) капитал в регионе стали 102528 семей.

НОВОСТИ

Министр в помощь

Губернатор Михаил Юревич обратил внимание на необходимость более ответственного отношения к распределению грантов на поддержку малых предприятий.

Это поручение глава региона дал после посещения завода по производству тракторной техники «ДСТ Урал». Как выяснилось, завод был вынужден зарегистрироваться в Свердловской области из-за «гонений предыдущей власти». «У нас в регионе появились настоящие Кулибины, но они не облаканы вниманием ни городских властей, ни минпрома. Поэтому губернатор сделал акцент на том, чтобы профильные министерства внимательнее относились к распределению грантов. По поручению главы региона на завод отправится министр промышленности, чтобы помочь им стать соискателями гранта», – пояснил первый вице-губернатор Олег Грачев.

История соцзащиты

Министерство социальных отношений объявляет конкурс.

Посетители сайта минсоцотношений могут ответить на вопросы по истории социальной работы в России и Челябинской области. Ответы следует направлять на адрес электронной почты rg@minsoc74.ru до 15 сентября. Участники конкурса, давшие наибольшее количество правильных ответов, получат памятные подарки от министерства.

Устранить зло

В области продолжается наступление на наркотики.

В прошедшую пятницу в Челябинске состоялось заседание областной антинаркотической комиссии под председательством первого вице-губернатора Олега Грачева. В заседании принял участие и о. главы Магнитогорска Владимир Ушаков, который представил отчет о совместной работе служб города по предупреждению смертности от отравления наркотиками.

«Битва городов»

Магнитка встречает фестиваль КВН.

25 августа во Дворце культуры имени С. Орджоникидзе выступят команда КВН «Станция Спортивная» из Москвы и команда КВН «Сборная Камызякского края по КВНу» из Астрахани. Зрителей ждет сборная программа номеров команд-участниц высшей лиги.

Изъято пиво

Стражи порядка подвели итоги за неделю.

За неделю в Магнитогорске зарегистрировано 1829 происшествий, 156 преступлений, раскрываемость составила почти 79 процентов. Из них 79 имущественных преступлений (раскрыто 60 процентов), 15 грабежей (раскрываемость – почти 87 процентов), 62 кражи (раскрыто 53 процента).

За мелкое хулиганство задержано 293 магнитогорца, проверено 24 адреса, по которым организована незаконная игровая деятельность, изъято 24 игровых автомата. Три магнитогорца в возрасте от 24 до 27 лет привлечены к ответственности за сбыт наркотических веществ. Ежедневно сотрудники полиции выезжали на бытовые конфликты, задерживали грабителей и раскрывали ранее совершенные преступления. По-прежнему в поле зрения полицейских торговые ларьки, реализующие алкогольную продукцию: за неделю выявлено 31 нарушение в сфере реализации пива, изъято 620 литров пенного напитка, сообщает пресс-служба УМВД России по Магнитогорску.

Бюрократ бумажке рад

Чиновникам опять «прописали». Однако никто из них даже не вздрогнул...

Казалось бы, многообещающий законопроект принят Госдумой в первом чтении. Он касается всех, кто хоть раз в жизни писал жалобы, обращения или заявления во всевозможные официальные инстанции – от ЖЭКа до Верховного суда. А так как мы пишем подобные бумаги практически поголовно, то изменения закона интересны и важны будут большинству населения.

Если следующие чтения поправок пройдут гладко, то в Законе «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» сократится время, отведенное чиновникам на ответ по жалобе, – с месячного срока, который действует сегодня, до одной недели.

Правда, такие кардинальные изменения затронут сроки реакции не на все жалобы, а лишь на некоторые. Известно, что общий срок рассмотрения любых обращений наших граждан куда бы то ни было по закону составляет 30 дней. А если никакого развернутого ответа не надо? Семь дней дано на реакцию чиновников, если заявление гражданина нужно переслать для ответа в другие организации. Это происходит в том случае, если жалобщик прислал письмо не по адресу. В принципе, человек имеет право не знать, тот ли столичный начальник или ведомство должны решать его вопрос. Проще говоря, пожаловался гражданин не по адресу. Для реакции на такие письма нужно не больше недели.

Вообще-то надо сказать, что в чиновничьем мире существует несколько разных типов обращений. Вернее сказать, все наши жалобы, требования и заявления в официальных организациях делят на различные виды. Причем все эти виды перечислены в законе о порядке рассмотрения обращений граждан. Есть, к примеру, такие, которые не предполагают ответа по существу. Допустим, я просто делюсь мнением о чем-либо. Для таких писем срок рассмотрения не ограничен. Есть обращения, которые просто не поддаются прочтению.

В законе прописана и такая ситуация, когда почерк просто нечитаем. Для этого существует часть 4 статьи 11, в которой говорится о том, что заявление разобрат невозможно. Именно это гражданину необходимо письменно сообщить. Срок направления уведомления о невозможности



ти прочтения не установлен, поэтому ответ на такое обращение вполне может быть дан человеку в течение 30 дней.

Есть и такие обращения, в которых обжалуется судебное решение. Какое письмо попало в руки к чиновнику, можно узнать, только если его прочесть. Это чтение не должно занимать более трех дней с момента регистрации.

Обращение, в котором человек не согласен с решением суда, не требует ответа госорганов, ведь они за судебный вердикт не отвечают. Поэтому срок ответа с разъяснением порядка обжалования, по мысли авторов поправок, должен быть равен сроку решения вопроса о направлении обращения в другой орган. Тот, где человеку смогут разъяснить, как надо обжаловать не понравившееся решение. Известно, что на обжалование любых судебных решений закон дает десять дней. Установив срок реакции на такую жалобу в неделю, законодатель может помочь гражданину не пропустить десятидневный срок обжалования.

Оно, конечно, все это ласкает слух. Однако скептики убеждены: кардинальным образом никакие «законопоправки» ничего не изменят, и чиновники лучше работать не станут. И ведь на самом деле: где вы встречали бюрокра-

та, которого можно смутить новой инструкцией? В народе про такое говорят: «напугали ежа голый задницей». Ведь они же профессионалы! И на каждый ваш входящий они найдут безупречный исходящий – не придеретесь. Быстрее надо реагировать? Да «пжаласта», с великим нашим удовольствием – хоть через две недели, хоть через одну, хоть через день, да хоть через полчаса! Вот только суть ответов будет вынуждать жалобщика обращаться в инстанцию вновь и вновь. И этот «письмообмен» может продолжаться целую вечность, в течение которой несчастный гражданин будет только гробить здоровье, а бюрократ совершенствовать, оттачивать свое мастерство морочить людям головы.

Словом, упомянутая законодательная инициатива в понимании чиновника целесообразна так же, как строительство моста через реку с точки зрения рыбы. Да видал он этот закон и чихать на него хотел, и... «И ниче иму за это не буйт». Потому что бюрократизм – это специфический вид спорта, это своеобразное искусство, это развлечение и фундаментальная наука. И, наконец, это просто природа, красота в чистом виде. В общем, передразнивая классика, можно смело констатировать: красота спасет мир. Но не этот...

Алексей ТЮПЛИН

СОГЛАШЕНИЕ

На стажировку в Питер

Магнитогорские педагоги смогут пройти переподготовку в северной столице.

Заключено соглашение с правительством Санкт-Петербурга и академией постдипломного образования о вхождении Магнитогорска в систему федеральных стажировочных площадок, рассказал на аппаратном совеща-

нии в администрации города начальник управления образования Александр Хохлов. Теперь Магнитка имеет возможность отправить на переподготовку в Санкт-Петербург до 30 педагогов. Кроме того, подготовить трех федеральных инспекторов. На учебу в Петербург смогут поехать и муниципальные руководители. Повышение квалификации будет осуществляться на бесплатной основе.

КРИМИНАЛ

У нас коррупции не место

Глава региона встретился с представителями следственного комитета РФ.

Руководитель управления взаимодействия со СМИ следственного комитета РФ Владимир Маркин, начальник службы правовых программ телеканала «Россия» Эдуард Петров, директор дирекции общественно-правового вещания «НТВ» Юрий Шалимов и руководитель следственного управления Владимир Чеурин прибыли на Южный Урал для участия в совещании по вопросам освещения в средствах массовой информации деятельности ведомства. В ходе встречи с губернатором Михаилом Юревичем Владимир Маркин и Эдуард Петров отметили, что в Челябинской области налажена работа по взаимодействию властей и правоохранительных органов. «Следствию всегда оказывается помощь, особенно в коррупционных делах, никто не пытается «прикрыть» чиновников, нарушающих закон. Такое отношение мы встречаем не в каждом регионе», – отметил Маркин.

Скопом били, скопом сели

Вступил в законную силу приговор по делу о массовых беспорядках на рок-фестивале «Торнадо».

Как сообщают в пресс-службе Челябинского областного суда, поступали кассационные жалобы от Артема Муллагалиева, который был приговорен к трем с половиной годам колонии общего режима. В них просились перекалфицировать действия на статью небольшой тяжести «умышленное причинение легкого вреда здоровью» и смягчить наказание. В дальнейшем Муллагалиев отозвал жалобы, заявив, что полностью согласен с приговором.

Остальные 12 осужденных, а также государственные обвинители и потерпевшие не обжаловали приговор, в результате вступивший в законную силу.

Напомним, побоище на рок-фестивале «Торнадо» произошло вечером 29 августа 2010 года под Миассом. Причиной беспорядков стала произошедшая накануне ссора между несколькими посетителями летнего кафе и группой местных жителей. На следующий день агрессивно настроенные вооруженные молодые люди ворвались на территорию фестиваля и стали избивать всех попавшихся им на пути людей, похожих на поклонников рок-музыки. В результате получили вред здоровью десятки людей, не имевших никакого отношения к произошедшей накануне ссоре.

Задолжали? Попадёте в цвет!

Трест «Водоканал» решил активизировать борьбу с должниками

Еженедельно на аппаратном совещании при главе города поднимается тема долгов за коммунальные услуги. И это не случайно, поскольку вовремя совершенные платежи – гарантия бесперебойной работы служб, отвечающих за наш комфорт в быту.

Сегодня долги магнитогорцев только перед трестом «Водоканал» исчисляются десятками миллионов рублей. И специалисты уже не первый год ищут пути взыскания долгов в рамках, обозначенных законом.

Для того, чтобы ресурсные организации смогли в достаточном объеме предоставлять услуги, нужны средства. Так, сообщает пресс-служба треста «Водоканал», в настоящее время идет переброска уральской воды в пойму Малокизильского водозабора, продолжается проектирование станции обезжелезивания, в ближайшее время начнется ремонт основных городских хозфекальных коллекторов. Все это требует средств, и немалых. Поэтому так важен каждый рубль, который мы платим за использование воды в своих домах.

При этом инструментов воздей-

ствия на неплательщиков у поставщиков воды не так много. Например, использование специальных стикеров для наклеивания на двери. Предполагается создание специального фотобанка «помеченных» квартир и частных домов, который будет размещен на официальном сайте предприятия и в средствах массовой информации. В дальнейшем предполагается использование цветных квитанций квартплаты. Традиционную белую квитанцию получат лишь добросовестные жильцы, не имеющие задолженности. Оранжевые платежки будут отправлены тем, кто задержал плату на месяц. А красную квитанцию получат собственники, которые не платили от месяца до трех лет. Таким образом, соседи по дому тоже смогут узнать, кто из их дома числится в неплательщиках. Не исключено, что данная инициатива с цветными метками понравится и другим ресурсоснабжающим предприятиям города.

Предполагается, между прочим, использовать и настойчивые вечерние звонки на домашний телефон: каждые 15-20 минут в доме «хронических» должников компьютерный голос будет напоминать о необходимости вовремя оплачивать услуги.



А в Саратове должников «пирят» навесь город

Кстати, такое возможно делать и на сотовый телефон.

Руководство «Водоканала» приняло решение серьезно активизировать работу с теми, кто принципиально не хочет оплачивать услуги водоснабжения и водоотведения. С должниками – юристами разговор короткий: при достижении долга в 1000 рублей и ис-

течении отведенного на оплату срока неплательщик отключается от водоснабжения. В решении подобных вопросов с жителями города законодательство, конечно, ограничивает работников треста, но законные способы тем не менее есть и они будут использоваться.

Ольга ЮРЬЕВА

Ребячья республика

Если отдыхать, то только в «Карагайском бору»!

Именно так считают большинство мальчишек и девчонок, когда выбирают загородный лагерь. Даже те из них, кого обычно называют «домашним ребенком».

И этому руководство базы отдыха совсем не удивляется. Детский оздоровительный центр «Карагайский бор», находящийся в ведении муниципального предприятия «Отдых», – настоящая жемчужина. Расположен, пожалуй, в последнем заповедном уголке, доступном магнитогорцам, где запросто можно встретить лесных обитателей – белок, ежей, зайцев и их более «серьезных» собратьев. С вершин окрестных холмов открываются сказочные виды на густые сосновые леса, перемежающиеся березняком, на поля, над которыми кружит хищная пустельга. А воздух здесь такой, что надышаться невозможно – настоян на ароматах хвои и лесных трав.

Природа, конечно, фактор для отдыха нужный, но гораздо важнее атмосфера жизнерадостной детской республики, которую сумели создать и поддерживать на протяжении без малого десятилетия бессменный руководитель оздоровительного центра Наталья Чикалова, ее заместитель по воспитательной работе Светлана Зайцева, воспитатели и вожатые. Наталья Чикалова именно тот человек, который сплотил педагогический коллектив и технических сотрудников.

Большая территория (центр объединил три бывших ведомственных лагеря), спортивные и игровые площадки, удаленность корпусов друг от друга позволяют создать своеобразные зоны отдыха отдельно для младших, средних и старших детей. А это особенно актуально в связи с тем, что с нынешнего года расширился «возрастной ценз» – теперь в лагере могут отдыхать подростки вплоть до восемнадцатилетнего возраста. Большая территория позволяет всем жить, так сказать, по интересам. Мальчишки не пересекаются со старшими. Юные спортсмены, которых здесь немало, живут отдельно от других отдыхающих. Активному отдыху способствует и немалое количество разнообразных кружков и секций, в которых непременно участвует каждый ребенок. И не просто участвует, а на многочисленных мероприятиях демонстрирует плоды своего труда – выучил ли новый танец или песню, научился игре в шахматы или волейбол, освоил ли оригами – все оценият сверстники и педагоги.

Дети здесь всегда были и остаются главными. Вся загородная жизнь крутится вокруг них. Не случаются многие отдыхающие, несмотря на юный возраст, – старожилы, из года в год возвращаются в лю-



• Нас сдружили лето и «Карагайский бор»



• Карагаечка родная, любим, помним, обожаем!

бимую Карагаечку. Есть и «первооткрыватели», которых нынешним летом как никогда много, но и они дали клятву своим вожатым и друзьям вернуться сюда снова.

В «Карагайском бору» нет случайных людей, если педагог – так с высшей категорией, если сотрудник, то специалист своего дела. И все они непременно должны любить и понимать детей, считает директор лагеря и строго следует этому принципу отбора кадров. Наталья Чикалова и сама в курсе, чем живет каждый отряд, кто из детей сегодня отличился, а кого следует приструнить. Ее «правая рука» Светлана Зайцева в Карагайке знает каждый уголок, начинала еще вожатой. Так прикипела к этому лесному братству, что, как сама признается, без него уже не может. Здесь гордятся стабильным коллективом, тем, что из года в год костяк сотрудников остается неизменным.

Среди воспитателей-старожил и вожатых есть свои «звезды». К ним стремятся попасть ребята, уже побывавшие в лагере. Татьяну Ивановну Солнцева руководство базы отдыха любовно называет «наш энерджайзер». За ее отряд всегда спокойны. Этой воспитательнице уже за шестьдесят, но в ней столько энергии и оптимизма, что молодой позавидует. Татьяна Ивановна работает исключительно с мальчиками-подростками. Кажалось бы, сложный возраст, непоседливые паца-

ны, так и норовящие где-нибудь начудить, но других воспитанников ей и не надо.

– Зачем мне девочки? – недоумевает опытный педагог. – Косички, косметика, «сопли-слезы» – это все не по мне. С мальчишками не заскучаешь. Их надо постоянно загружать каким-то делом. С ними сама в тонусе.

И это «дело» Татьяна Ивановна придумала – поделки из дерева. Чурбачки, березовый гриб, сухие коряги, которые в лесу находят ребята, – все идет в работу. В каждой деревяшке юные воспитанники умеют находить какой-то образ и умело с помощью пилочки, кисти и красок доводить его до забавной поделки. А еще есть общие мероприятия, в которых отряд тоже не должен ударить в грязь лицом. На пустяки времени уже не остается.

Другой не менее «сложный контингент» у Натальи Рыжковой – это девочки старшего возраста. У них свои особенности, которые умеет направлять в нужное русло воспитатель. Художественная самодельность – ее конек. Не случайно во всех дружинных мероприятиях отряд традиционно завоевывает «Гран-при». А девочки уезжают домой со слезами на глазах и заверениями обязательно вернуться сюда на следующий год.

Отдельный разговор – вожатые. Они, как говорится, тоже «не с улицы». Все прошли подготовку в школе

вожатых. Обучали их опытные старшие вожатые всероссийского лагеря «Орленок». Дети обожают Олеся Хиль, Александра Волковского и других студентов, на лето перевоплощающихся в заводил для подрастающего поколения. По традиции «хороводят» в Карагайке студенты из МаГУ, но в этом году пошли на эксперимент – пригласили вожатых еще и из Челябинска. И не ошиблись. Парни и девушки показали свое педагогическое мастерство и великолепную подготовку, а главное – их полюбили дети. И теперь руководство Карагайки надеется на дальнейшее сотрудничество с челябинцами.

Нынешним летом в оздоровительном центре отдыхают каждую смену триста восемьдесят человек – дети работников бюджетной сферы, участники детских творческих коллективов, юные спортсмены из секций и спортивных школ города и не только. Приезжают на отдых или потренироваться из Южноуральска, Карталов, Троицка, Бредов, Сосновского района и даже из Челябинска. Сегодня для многих детей загородный отдых уже позади, впереди – школа. Но оздоровительный центр продолжает работу. Последняя четвертая смена отдана юным спортсменам. Здесь они пробудут до конца августа, наберутся сил, «подкачаются», подышат свежим воздухом – и к новым свершениям!

Ольга ПЯТУНИНА
Фото автора

ВСЕМ МИРОМ

Поможем единственному

Глеб Стоякин 2001 года рождения и его мама Марина Леонидовна просят о помощи.

Мальчик тяжело болен. У ребенка синдром MELAS – прогрессирующее нейродегенеративное заболевание. Заболевание крайне редкое, всего в мире зафиксировано 73 случая, и официально ребенку не установлено.

Марина Стоякина рассказала: «Моему сыну за последние три года было поставлено более пятнадцати диагнозов. Кроме синдрома MELAS определили три разновидности эпилепсии (затылочная, вероятно лобная и фокальная), митохондриальную миопатию, врожденную парциальную мерозинопатию. Во всем мире с таким заболеванием около 70 человек. Наш случай отнесли к единичному в мире. Два раза в год мы с сыном поступаем на обследование в московский НИИ педиатрии и детской хирургии с дальнейшим курсом лечения для поддержания организма ребенка. Нас готова принять израильская клиника «ШИБА» в Тель-Авиве. Профессоры Израиля готовы попытаться поставить точный диагноз и разработать курс лечения реабилитации, не исключают возможность хирургического вмешательства».

Специалисты израильской клиники будут поэтапно исключать неверные диагнозы, искать клетку, которая дала сбой. Тем самым они смогут понять, каким образом поддерживать организм, не давая ему разрушаться. Стоимость поездки и нахождения на обследовании и лечения составляет около полутора миллионов рублей. С учетом предыдущих затрат собрать такую сумму для родителей Глеба нереально.

Семья Стоякиных просит неравнодушных людей принять участие в судьбе ребенка и оказать посильную помощь в лечении.

РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПОМОЩИ ГЛЕБУ СТОЯКИНУ:

Калининское ОСБ 8544/0188 Уральско-го банка СБ РФ
ИНН 7707083893, БИК 047501602,
КПП 744702001
Банк получателя: Челябинск ОСБ 8597,
г. Челябинск
Корр.счет 30101810700000000602
Для зачисления на сберегательную книжку: №4742281027199940001
Номер лицевого счета
42307.810.0.7219.1002814 или карта VISA
4276 7200 1176 1014
Получатель – Стоякина Марина Леонидовна (мама Глеба, телефон 8-963-085-20-24).

Откуда берутся трудные дети?

«Каково деревце, таковы и яблочки» – народная мудрость или предрассудок, мешающий понять истинные причины поступков?

Вместе с заведующей Центром психического здоровья детей Еленой Цепяевой попытаемся разобраться.

– Изменения в обществе практически разрушили ранее существовавшие представления о норме в поведении. Рост преступности, наркомании среди детей – причинами этих бед являются неблагоприятные семейно-бытовые отношения, насилие в семьях, чрезмерная занятость родителей, эпидемия разводов.

Смерть или уход в другую семью родителей, воспитание отчимом или мачехой, престарелыми опекунами лишают ребенка правильных моделей организации семьи. Основной причиной появления трудностей в поведении ребенка остается недостаток воспитания. Яблоко от яблони недалеко катится: каковы установки родителей, таковы и дети.

Вот типичные ошибки воспитания, которые могут привести к катастрофическим последствиям для психики ребенка.

Гипопротекция: дети принадлежат сами себе, их поступки не контролируются, родители не знают, где и с кем ребенок проводит время, чем увлекается.

Повышенный контроль: игнорируется личность ребенка, падают адаптивные способности личности, как следствие – конфликты со сверстниками, беспомощность, потребительская позиция.

Кумир в семье: стремление родителей избавить ребенка от любых трудностей. При столкновении с реальными жизненными трудностями он не в силах с ними справиться.

Эмоциональное отвержение: способствует развитию повышенной ранимости, обидчивости и скрытности.

Культ силы: жестокие расправы за мелкие проступки и непослушание вызывают у ребенка страх перед родителями, жестокость.

Воспитание вундеркинда: стремление родителей дать как можно более широкое образование ребенку, не остается времени на общение со сверстниками. Такая загруженность способствует формированию повышенной истощаемости нервной системы с развитием пограничных психических расстройств (неврозы, тики, навязчивые движения, тревожность, заикание, нарушение сна).



• Хорошие родители – хороший ребенок

В жизни каждого ребенка выделяют возрастные кризисы. Их особенности необходимо знать родителям.

Кризис одного года – переход от младенчества к раннему детству. У ребенка в этом возрасте возникают первые акты протеста и противопоставления себя другим, он учится слушать и договариваться. На этом этапе важны любовь и поддержка, позиция, когда родители добры, но вместе с тем тверды в вопросах договора.

Кризис трех лет – осознание собственного «я». Перестраивается социальная позиция ребенка по отношению к окружающим, к авторитету матери и отца. В этом возрасте необходимо (под неусыпным контролем) предоставить маленькому человеку самостоятельность, к которой он стремится.

Кризис шести-семи лет – соединительное звено дошкольного и школьного возраста: в ответ на привычные требования родителей дети начинают спорить, хитрить, проявляют упрямство. Ребенок начинает понимать, что значит «я радуюсь», «я сержусь»,

■ Принцесса Монако Стефания сбежала из дома в Париж в 17 лет и вела бурную любовную жизнь.

■ К трем годам тюрьмы за штамповку у себя на квартире таблеток экстази был приговорен правнук Уинстона Черчилля.

■ Джени и Барбара Буш прославились целой серией скандалов, связанных с их пристрастием к спиртному в несовершеннолетнем возрасте.

■ Жан-Кристоф Миттеран, сын Франсуа Миттерана, был замешан в торговле оружием и, кроме того, скрыл 632 тысячи евро налогов.

«Я огорчен», у него возникает осмысленная ориентировка в собственных переживаниях.

Кризис тринадцати лет – переход к подростковому возрасту: ребенок присваивает новые для себя, характерные данному возрасту способности.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Успех – это успеть

Учитесь беречь свою радость и хорошее настроение

Стать успешным – эта цель в наше время привлекает многих.

Успеха хотят мужчины и женщины, студенты и бизнесмены, политики и торговцы, врачи и рабочие. А вот как его достичь, знает не каждый.

В действительности же для достижения успеха не нужно делать ничего особенного или необычного, для этого довольно удалить со своего пути все лишнее, и только. А еще – всегда помнить про два слагаемых успеха.

Наилучшее и необходимейшее условие – это понять, чего в действительности вы хотите. Что значит успешность именно в вашем понимании? Для кого-то это материальное благополучие, для кого-то карьерный рост, для кого-то семья, дети, а для кого-то просто умение танцевать... И понятно, что все мы хотим, чтобы нас признали успешными важными, влиятельными или дорогими для нас люди. Так вот, окружающие признают нас социальными успешными только тогда, когда мы сами признаем себя успешными. Неколебимо, независимо от посторонних оценок и мнений.

Как это сделать? Ориентировать-

ся нужно только на свое внутреннее состояние, понимание, чувство, и главными критериями здесь становятся радость, воодушевление, хорошее настроение. Вспомните, сколько раз вы радовались какой-то вещи, долгожданному событию, но радость была недолгой, потому как появлялся кто-то и сообщал, что вещь okay было купить дешевле, а долгожданное событие и не событие вовсе, а так, обыденность. А ведь ваша радость была истинной и давала энергию для достижения новых, необходимых вам качеств. Но, позволив оценке постороннего, пусть и значимого для вас человека повлиять на свое внутреннее состояние, вы потеряли нечто ценное – воодушевление. Поэтому будем беречь свою радость и хорошее настроение и не позволим чужому мнению быть более важным, чем собственное.

Следующий шаг. Цель, глобальная цель – у вас одна, и на пути к ней вам нужно решить много менее значимых, но важных задач. И каждое новое, маленькое достижение – повод для радости. Об этом необходимо помнить всегда. Это очень важно – ра-



• Если хотите иметь успех, вы должны выглядеть так, как будто вы его имеете

доваться своим успехам, быть внимательным к своим достижениям. Суть в том, что только хорошее настроение, воодушевленность дают возможность действовать. Поэтому ежедневно, сколь бы трудным ни был день, все равно, пусть маленький успех, но присутствовал – отметьте его. Для себя, в своем сознании, но отметьте. Внешне для этого можно и не делать ничего. Не нужно жить с приклеенной улыбкой, устраивать еже-

дневные праздники, а вот постоянно помнить о том, что «у меня получилось!», необходимо.

На самом деле добиться успеха невероятно просто. Сложность здесь только одна – сделать чувство радости постоянным фоном своей жизни. Как только человек научится сосредотачивать свое внимание именно на чувстве радости, на умении поощрять себя, в его жизнь обязательно приходит Его Величество Успех!

НУ И НУ!

Браво, Филипп!

И невозможное возможно.

Французский пловец, у которого были ампутированы руки и ноги, завершил плавание по маршруту, завершившему пять континентов. Используя ласты, прикрепленные к протезам, Филипп Круазон проплыл по ледяным водам Берингова пролива между американским островом Малый Диомид и его российским близнецом Великий Диомид, тем самым символически соединив Азию и Америку. До этого он проплыл из

Папуа-Новой Гвинеи в Индонезию, связав Океанию и Азию, пересек Красное море, связав таким образом Африку и Азию, а также Гибралтарский пролив, отделяющий Европу от Африки.

Врачи ампутировали Филиппу Круазону обе руки и ноги после несчастного случая в 1994 году. Филиппа ударило током, когда он чинил антенну на крыше своего дома: высоковольтный кабель задел металлическую лестницу, на которой стоял мужчина.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «МР»

Право на пособие на ребенка

Найдите свой месяц в графике приема.
В связи с внесением изменений в Закон Челябинской области «О ежемесячном пособии на ребенка» такое пособие будет назначаться сроком на три года с последующим подтверждением права на него (ранее пособие назначалось до 16 лет).
В соответствии со статьей 2 Закона граждане, которым ежемесячное пособие на ребенка было назначено до 18.07.2012 года, обязаны до 31.12.2013 года предьявить в органы соцзащиты по месту жительства документы, подтверждающие право на пособие. В случае непредоставления указанных документов выплата пособия на ребенка будет прекращена с 1 января 2014 г.
В Магнитогорске ежемесячное пособие получают более 18 тысяч детей. Для исключения очереди при переоформлении документов составлен график приема:

| Период обращения | Начальная буква фамилии получателя пособия |
|------------------|--|
| Сентябрь 2012 г. | А |
| Октябрь 2012 г. | П |
| Ноябрь 2012 г. | К |
| Декабрь 2012 г. | Ш, О |
| Январь 2013 г. | В, У |
| Февраль 2013 г. | М |
| Март 2013 г. | Б |
| Апрель 2013 г. | С |
| Май 2013 г. | Г |
| Июнь 2013 г. | Д, Н |
| Июль 2013 г. | Л, Т |
| Август 2013 г. | З, Р, Ц |
| Сентябрь 2013 г. | Е, Ф |
| Октябрь 2013 г. | И, Х |
| Ноябрь 2013 г. | Ж, Ч |
| Декабрь 2013 г. | Ц, Э, Ю, Я |

Прием документов:
Орджоникидзевский район: ул. Маяковского, 19/3, МФЦ, окна № 4,5,6;
Правобережный район: ул. Суворова, 123, МФЦ окна № 1,2;
Ленинский район: ул. Октябрьская, 32, каб.105.
Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг с 8.30 до 17.00. Пятница с 8.30 до 12.00.
Управление социальной защиты населения администрации города

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Мои соседи – лучшие

От всей души хочу поблагодарить своих замечательных соседей Татьяну Александровну Бутяеву, Галину Александровну Землянку, Николая Митрофанова за неоценимую помощь, которую они мне оказывают постоянно, – и материальную, и душевную. Я очень ценю внимание и заботу этих людей. Особая моя признательность – директору магазина «Спорт-Олимп» Галине Владимировне Кривонос, благодаря которой

у нас появился необходимый спортивный инвентарь.

Нина ЕГОРОВА

Спасибо, Оленька!

Выражаем огромную благодарность почтальону «МР» Ольге Валерьевне Машенской за ее добросовестный труд и доброе сердце. По ней можно сверять часы – каждый день в 8.30 в нашем почтовом ящике уже лежит свежий номер газеты. Удачи вам, Оленька, здоровья и всех благ!

Зоя ФЕДОРЧЕНКО

ИГРОТЕКА «МР»

Галопом по Европам

Рубрика для тех, кто отдыхает с умом.

«Видел я их Италию на карте – сапог сапогом...» – констатирует один из героев кинофильма «Формула любви». Если вам не довелось познакомиться с этим «обувным» географическим объектом и вы до сих пор так и не увидели Париж, чтобы потом спокойно умереть, воспользуйтесь возможностью совершить хотя бы маленькое интеллектуальное путешествие по странам и континентам. Знания, они ведь никогда лишними не бывают, тем более что и ходить за ними за три моря тоже не придется: все ответы мы вам уже подготовили. Итак:

1. Самый старый национальный флаг имеет...
2. Где происходит действие в фильме «ТАСС уполномочен заявить»?
3. Какая еще страна наряду со Швецией, Норвегией и Данией относится к скандинавским странам?
4. Какое государство находится в Транстевере?
5. Где можно полюбоваться самым высоким в Евразии водопадом?
6. Национальным камнем какой страны является изумруд?
7. Известен лишь один случай, когда страну назвали в честь химического



элемента. Что это за страна?

8. Ее очень часто называют страной «золотых песков».
9. Один историк утверждал: «... когда романизированный галл и германский франк сплелись как один против Рима и Германии, то...» Какое государство родилось?
10. Эта река дала название целому государству в Африке.

Варианты ответов: Ватикан, Дания, Норвегия, Исландия, Замбия, Тразиленд, Франция, Аргентина, Колумбия, Болгария.

Ответы на задание в «МР» за 13 июля:

1. Горелка, глотание, сексолог, гинеколог, треуголка, несогласие, технология, оглоед, влагомер.
2. Национализм, романтика, макаронник, комедиантка, токсикоман, макаронина, колониализм, клептомания.

ЗДРАВСТВУЙТЕ!

И фиалка, и арбуз

Рецепты народной медицины.

* Не забудьте заготовить на зиму арбузные корки. Из них можно приготовить чай, который не только прекрасно утоляет жажду, но и помогает при отеках.



Нарежьте корки арбуза кубиками, высушите в духовке на маленьком огне и измельчите в ступке или блендере. Залейте две столовые ложки порошка стаканом кипятка и оставьте на полчаса. Принимайте три раза в день за двадцать минут до еды. Курс лечения – 24 дня, потом нужно сделать перерыв на месяц.

* Избавиться от камней в почках нелегко. Хорошим дополнением к назначениям врача станет народное средство из крапивы. Вымойте проточной водой несколько молодых стеблей вместе с листьями и отожмите четверть стакана сока. Смешайте столовую ложку крапивного сока и полчайной ложки меда. Пейте три раза в день за 20 минут до еды. Это средство нормализует обмен веществ, обладает умеренным мочегонным свойством и помогает избавиться от песка и мелких камней в почках.

* Ветки черной смородины помогут при головной боли. Срежьте несколько молодых побегов, ополосните проточной водой и измельчите. Столовую ложку массы залейте стаканом кипятка, накройте крышкой и остудите. Процедите и принимайте по две столовые ложки три раза в день. Настой окажет болеутоляющее и сосудорасширяющее действие.

* При аритмии хорошим дополнением к назначениям врача станет настой из обычной комнатной фиалки. Срежьте один лист растения, ополосните водой, измельчите и залейте стаканом кипятка. Накройте крышкой, а через полчаса процедите и отожмите сырье. Фиалка оказывает благотворное действие на сердечную мышцу и состояние сосудов и при регулярном использовании принесет большую пользу. Выпить настой нужно равными маленькими порциями в течение дня. Принимайте народное средство до улучшения состояния и ежедневно готовьте новую порцию.

НОВОСТИ МЕДИЦИНЫ

Джинсы вредны...

Многие девушки обожают узкие джинсы, так называемые скинни. Оказывается, такие джинсы могут стать причиной воспаления кожного наружного нерва бедра из-за его регулярного сдавливания. Но еще большую опасность скинни представляют в сочетании с туфлями на высоком каблуке – это усиливает давление на нерв. Врачи категорически не рекомендуют носить такие вещи каждый день.

...а «стрелялки» полезны

Канадские ученые провели исследование, доказавшее, что компьютерные игры, особенно боевики, полезны для зрения. В эксперименте принимали участие люди с плохим зрением от 19 до 31 года. В течение пяти дней в неделю по два часа в сутки они играли в компьютерную игру «Medal of Honor». В результате пациенты с легкостью смогли прочитать на две строчки больше своего прежнего результата проверки зрения по таблице.

СОВЕТ ДНЯ. РАЗНОЕ

Для удобства парковки в узком гараже можно сделать ориентир из старого теннисного мяча. Прорежьте в мяче отверстие, проденьте веревку и подвесьте к потолку гаража так, чтобы в крайней точке, когда ехать вперед уже нельзя, мяч касался лобового стекла.



РЕКЛАМА

ОАО «ПО Монтажник» примет на работу:

мастеров СМР, мастера-гидравлика, мастера на БРУ и квалифицированных рабочих – промышленных альпинистов, плотников, мозаичников, каменщиков, маляров-штукатуров, операторов пульта управления оборудованием железобетонного производства, бетонщиков, электрогазосварщиков, сварщиков-аргонщиков, монтажников, слесарей-водопроводчиков, стропальщиков, электромонтеров, водителей кат. С, Д, водителей миксера, водителей самосвала, машинистов экскаватора, машинистов крана автомобильного, водителя бетономенителя (командировки). Зароботная плата достойная.
Обращаться по тел. 24-55-40 или по адресу: ул. Курако, д. 6.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Литвинчук Е.Ю., ул. Грязнова, 33/1, оф.30, т. 21-36-12, Некв. аттестата 74-11-239 от 21.04.2011г. выполняются кадастровые работы по постановке на кадастровый учет вновь образованных земельных участков, расположенных по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, Правобережный район, жилой район «Западный - 2», квартал 12, участок № 12, жилой район «Западный - 2», квартал 2а, участок № 65.

Заказчиками кадастровых работ являются: Бурханова С., г. Магнитогорск, ул. Ленинградская, 22, кв. 36, т. 89127981995; Жидкова В.А., г. Магнитогорск, пр. Ленина, 78, кв. 115, т. 83519065563.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: ул. Грязнова, 33/1, оф.30 "25" сентября 2012г. в 10 часов 00 минут.

Ознакомьтесь с проектом межевого плана земельного участка, направьте возражения по проекту межевого плана, требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с "22" августа 2012г. по "25" сентября 2012г. по адресу: ул. Грязнова, 33/1, оф.30, т. 21-36-12.

При проведении кадастровых работ будут уточнены границы смежных земельных участков. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: г. Магнитогорск, жилой район «Западный - 2», квартал 12, участки №11 (кадастровый № 74-33:0207001:202), №13 (кадастровый № 74-33:0207001:205), жилой район «Западный - 2», квартал 2а, участки № 25 (кадастровый № 74-33:0207002:419), №66 (кадастровый № 74-33:0207002:340).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ТРЕБУЕТСЯ

ОАО «ММК» приглашает на работу на конкурсной основе геологов, техников-геологов, маркшейдеров. Обращаться по адресу: ул. Кирова, д. 84а, каб. 215. Т. 24-39-93. Резюме направлять по адресу tagrykova.lv@mmk.ru.



ПАМЯТЬ ЖИВА
Завтра, 23 августа, исполняется шесть месяцев со дня смерти
ТИХОНОВОЙ Веры Демидовны.
Ушла из жизни добрая женщина, преданная и терпеливая жена, нежная мама и бабушка. Нам все очень не хватает ее любви и заботы.
Помним, любим, чтим.
Дети, внуки, близкие

Факультет лингвистики и перевода МаГУ приглашает:

- курсы изучения иностранных языков (английский, немецкий, французский, итальянский, китайский, испанский, чешский, болгарский) - подготовка к ЕГЭ - Work and Travel
По окончании курсов – сертификат МаГУ. Привлечение носителей языка. Квалифицированные преподаватели. Коммуникативные методики.
Адрес: пр. Ленина, 114, каб. 411
Телефон 38-16-69

УСЛУГИ
бурение скважин. Т. 8 (3519) 29-66-69.

КУПЛЮ
инкубатор (индюшки, перепела). Т. 8-909-099-76-76, 8-963-898-04-01.

ТРЕБУЮТСЯ
сторожа (работа в районе кирпичного завода). Т. 8-912-400-12-47.
ООО «Завод СтропКомплект» для работы в г. Белорецке требуются сварщики 5, 6 разрядов, слесари механосборочных работ. Т. 8-905-355-52-08; токари, фрезеровщики, шлифовщики, сверловщики. Зарплата от 32000 руб. Т. 8-903-900-40-20.

СЧИТАТЬ НЕДЕЛИТЕЛЬНЫМИ
студенческий билет, выданный МИК Мнк 10-11 на имя Янбердиной Э. Ф.; свидетельство АБ № 829674, выданное ПУ-63 в 2001 г. на имя Ююмина А. Ю.

НЕДВИЖИМОСТЬ ПРОДАМ
сад в «Зеленой долине». Т. 42-25-63, 8-902-860-06-93.

АДРЕС РЕДАКЦИИ ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, www.mr-info.ru, email: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00457.

Главный редактор
Елена Олеговна
Московца
Применя 26-33-50

Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)
Служба подписки и доставки
26-33-49
Служба новостей
26-33-56

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8900. Заказ № 3774. Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 21.08.2012 в 19.00. Фактически 21.08.2012 в 17.00.